BeH3uHoBaA Bubponauta «Kannbp 6BM-20/4500»
Asuratenb HP200




(@)
o
LN
<
S~
()
o
C
(a'a]
Lo
Q.
O O
s O
= N
mﬁ.
v L
. &
P o
< -
= ©

[ .
C =
O m
o X
S
(aa]
v
(1]
(aa]
(@)
I
S
)
-
L
Lo

ITos. HanmenoBanue ApTHKYJI Ios. HanmeHnoBanue ApTHKY]
1 Kapxkac 3anmtHbIi BBII-20/4500.1 28  |Iaitba 12*35 bBII-20/4500.28
2 |boxr M10*25 BbBII-20/4500.2 29  |llomymka pesnHOBas BbBII-20/4500.29
3 [laii6a 10 BBI1-20/4500.3 30 |BubpormmmTa BBI1-20/4500.30
4 |Taiika M10 BBII-20/4500.4 31 |Ilnuta kpemneHus ycTpoiicTBa BUOPAIMOHHOTO BbBII-20/4500.31
5  |PykosTka BBII-20/4500.5 32 |llomyuka pesnHOBas BBII-20/4500.32
6  |laiika M8 BbBII-20/4500.6 33  |laii6a 12 bBII-20/4500.33
7  |bont M8 BBII-20/4500.7 34 |lait6a npyxunnas 12 BBII-20/4500.34
8  |[aiika M12 BBI1-20/4500.8 35 [Taiika M12 BbBI1-20/4500.35
9  |Brynka pesunoBas 25%43 VY03252 36  |Iaiiba 12 bBII-20/4500.36
10 |Iaiiba 12*35 BBII-20/4500.10 37  |laitba npyxunHas 12 bBII-20/4500.37
11 |Bbont M12*80 BbBI1-20/4500.11 38 |bont M12*45 bBI1-20/4500.38
12 |bont M8*20 bBII-20/4500.12 39  |bont M8*25 bBII-20/4500.39
13 |Iaii0a npyxuHHas 8 bBI1-20/4500.13 40 |Taitka M8 bBI1-20/4500.40
14  |Iaii6a 8 BBI1-20/4500.14 41  |llomymka pesumHOBas 32x15 BBI1-20/4500.41
15 |Koxyx pemHs BbBII-20/4500.15 42 |bont M8*50 bBII-20/4500.42
16  |Pemens 3ybuartsiii 17x762Li BBI120/4500 bBII1-20/4500.16 43 |laiika M8 bBII-20/4500.43
17  |bont M8*30 BbBII-20/4500.17 44  |IInaropma KperIeHus ABUTATEINS bBII-20/4500.44
18  |lait6a mpyxunHas 8 BBII-20/4500.18 45  |dsurarens HP200 BBII-20/4500.45
19  |Iait6a 8*30 BbBII-20/4500.19 46  |bont M8*40 bBI1-20/4500.46
20 gﬁ“:g;”f‘;;f;’m Balla co CleterHem V04279 47  |lllaiiGa npyxunmas 8 BBII-20/4500.47
21 |laiika BbBII-20/4500.21 48  |Illait6a 8 bBII-20/4500.48
22 |Ulaiiba npyxuHHAS BbBII-20/4500.22 49  |T'aiika M8 BbBII-20/4500.49
23 |YcrpoiicTBO BUOpaninoHHoe B cOope bBII-20/4500.23 OH |AxcenepaTop ¢ TPOCOM Y04280
24 |Boxr EBIL-20/4500.24 6 Ipoknamka o BUOPOIIIHUTY 3 OTBEpPCTHS 560*370mMm c
560x370MM (c 2 KpeneKHBIMU TJIACTHHAMH ) TJIaCTUHAMMU
25 |Mnacruna xpenesxas EBIL-20/4500.25 61 I[poknanka o BUOPOIINTY 4 OTBEpPCTHS 570*480mmMm c
570x480mm (c 2 KpeneKHBIMU TJIACTHHAMH ) TJIACTUHAMU
2 |Taixa M12 EBIL20/4500.26 61 I[poknanka moj BUOPOIINTY 3 OTBEPCTHS 700%390Mm ¢
700x390mMm (c 2 KpeneKHbIMU TJIACTHHAMH ) TJIACTHHAMH
27  |llaitba mpyxunHas 12 BbBII-20/4500.27




